
Александар Вучић: Верујем да ћемо тамо до Ђурђевдана знати отприлике када ће бити избори, тако да ће имати прилику да победе
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 Александар Вучић, председник Србије, најавио је да ће се до Ђурђевдана (6. мај)
или који дан касније, како је додао, знати отрпилике када ће се ићи на нове изборе.

  

– Нек иду како год хоће. Ионако разлике међу њима нема. Ја верујем да ћемо тамо до
Ђурђевдана знати отприлике када ће бити избори, тако да ће имати прилику да победе.
Сада имају велики талас из Мађарске, нешто су ућутали око Бугарске и Словеније, имају
талас и прилику огромну, све им добро иде, можда их народ хоће. Ако је то тако, ми ћемо
да им честитамо. Али онда се спремите, неће бити нових пруга и путева, само ће да их
затварају, као и раније – рекао је Вучић одговарајући на питање новинара после
отварања новог моста у Томашевцу.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Вучић је тако одговорио на питање да коментарише тврдње Радомира Лазовића (ЗЛФ)
„да ће изаћи на изборе само ако нађе неку методу да скину власт у Србији, али и сукобе
унутар опозиције који су у недељу увече „виђени“ у емисји Утисак недеље.

  
  

Нек иду како год хоће. Ионако разлике међу њима нема. Ја верујем да ћемо тамо до
Ђурђевдана знати отприлике када ће бити избори, тако да ће имати прилику да победе

    

У емисији Утисак недеље гостовали су Пеђа Митровић (ССП), Срђан Миливојевић (ДС) и
Борис Тадић (СДС), бивши председник Србије.
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Током емисије чуле су се две идеје о удруженом изласку на изборе дела опозиције и
Студентског покрета, односно студентске листе. По једном који предлаже Мирослав
Алексић (НПС), на студентској листи нашло би се места и за представнике опозиције који
би се обавезали да после избора и победе не учествују у извршној власти, односно да
буду посланици, а не министри. По другом, који је поменуо Миливојевић, представници
опозиције не би били на студентској листи, али би после могли да учествују у извршној
власти.

  

(Данас)
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